
Nombre: Clave De RespuestasResta hasta 100

Matemáticas www.CommonCoreSheets.es
1-10 92 83 75 67 58 50 42 33 25 17
11-12 8 0

Respuestas

1. 27

2. 12

3. 9

4. 92

5. 84

6. 97

7. 10

8. 80

9. 82

10. 72

11. 34

12. 4

Resuelve cada problema.

1) Una tienda tenía noventa y nueve refrescos. Después de una venta
tenían setenta y dos. ¿Cuántos vendieron?

Restar (Resultado
desconocido)

2) Olivia tenía treinta y cuatro juegos DS. Después de que le dio
algunos a sus amigos tenía veintidós. ¿Cuántos juegos regalo?

Restar (Resultado
desconocido)

3) Leonardo tiene setenta y ocho videojuegos. Vendió sesenta y nueve.
¿Cuántos juegos tiene Leonardo ahora?

Restar (Resultado
desconocido)

4) Alejandra tomó cuarenta peces de su tanque de peces. Ahora hay
cincuenta y dos peces en el tanque. ¿Cuántos peces se encontraban
en el tanque al empezar?

Restar (Resultado
desconocido)

5) Mientras se ejercitaba Cesar hizo sesenta y ocho flexiones en la
mañana y dieciséis más por la tarde. ¿Cuántas flexiones hizo Cesar
en total?

Sumar a (Resultado
desconocido)

6) Emanuel tenía $83. Más tarde vendió algunos de sus juguetes viejos
y consiguió otros $NÚM2. ¿Cuánto dinero tiene en total?

Sumar a (Resultado
desconocido)

7) Flor tenía noventa y cuatro juegos DS. Si ella le dio ochenta y
cuatro a su amiga, ¿cuántos le quedan?

Restar (Resultado
desconocido)

8) Un payaso regaló cincuenta y cinco globos a las niñas y veinticinco
globos a los niños. ¿Cuántos globos regaló en total?

Sumar a (Resultado
desconocido)

9) María tenía algunos dulces. Dio a su amiga treinta y nueve dulces le
quedan cuarenta y tres. ¿Cuántos dulces tenía al empezar?

Restar (Resultado
desconocido)

10) Natalia tenía sesenta y cuatro dulces. Su amiga le dio ocho más.
¿Cuántos caramelos tiene Natalia en total?

Sumar a (Resultado
desconocido)

11) Una tienda tiene setenta camisas. Si ellos venden treinta y seis de
ellas, ¿cuántas camisas tendrían?

Restar (Resultado
desconocido)

12) En el zoológico una jaula tenía noventa y nueve serpientes. Si
noventa y cinco estaban escondidas, ¿cuántas serpientes no se
estaban escondiendo?

Restar (Resultado
desconocido)
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